Областная олимпиада. 11 класс. 1998г.

5. На схеме, изображенной на рисунке, емкость C2 = 10 мкФ, сопротивление резистора R = 2 кОм, площадь пластин конденсатора C1, равна S = 100 см2, а расстояние между ними d = 5 мм. Рентгеновский излучатель, который ионизирует воздух между обкладками конденсатора C1, создает n = 2(1018 пар носителей заряда за 1 c в 1 м3. Заряд носителей e = 1,6(10-19 Кл. Все носители заряда долетают до пластин конденсатора C1. Определить заряд на конденсаторе C2. 
Электрический ток, протекший между обкладками конденсатора C1 равен:
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Напряжение на C2 равно 
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. Искомый заряд на обкладках 
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Подставим значения 
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